

1. sz.

KIÁLTVÁNY

FELHÍVÁS

A

NÉPKÉPVISELETI DEMOKRÁCIA SZEMÉLYI ÉS TÁRGYI FELTÉTELEINEK MEGTEREMTÉSÉBEN VALÓ RÉSZVÉTELRE

A világ bármely országában élő
magyar ajkú honfitársnak / nemzettársnak

TISZTELT HONFITÁRSOK!

TISZTELT NEMZETTÁRSOK!

Meglátásunk szerint elérkezett az ideje annak, hogy – nemzettudattól vezérelve – körültekintően és tárgyilagosan vizsgáljuk meg: a komplex válságtól szenvedő **KÁRPÁT-HAZÁNKBAN** 1990 óta regnált koalíciós kormányok – *pártkormányok* – miként teljesítették a **VÁLASZTÓPOLGÁROKNAK**, más szavakkal: a **MAGYAR NÉPNEK** tett ígéreteiket?

Úgy gondoljuk, helyesen járunk el, ha ezúttal az **ORSZÁGOS VÁLASZTÁSI SZÖVETSÉG** honlapjáról letölthető, 2010. február 1-jén kelt **FELHÍVÁSBÓL** idézzük az imént megjelölt vizsgálat során észlelt hibákat és hiányosságokat dokumentáló, kendőzetlenül megfogalmazott *tényfeltárásból* az alábbiakat:

„A tárgyilagosan vélekedő honfitársak minden bizonnyal egyetértenek azzal a megállapítással, mely szerint – sajnos – nem az elvárásoknak megfelelően tartották szem előtt a hatalmi ágak függetlenségének elvét.

Az imént közöltek bizonyításaként ezúttal csak néhány tény rövid ismertetésére nyílik lehetőség.

A kormányzó pártok a hatalomnak egy vagy több cikluson át történő megtartására, az ellenzéki pártok a hatalom megszerzésére / visszaszerzésére törekedtek.

A kormányzó párti frakciók – általában közvetett módon, néha közvetlenül is – nyomást gyakoroltak a saját pártjuk tagjaiként kinevezett miniszterekre, politikai államtitkárokra, valamint az országos hatáskörű szervek vezetőire. Ezzel az eljárásmoddral megsértették a hatalmi ágak függetlenségének elvét. Sem a baloldali sem a jobboldali koalíciós pártkormányok nem tudták maradéktalanul megvalósítani a nemzetpolitikai célkitűzéseket.

A kormányok nem vették figyelembe azt a politikai axiómát, mely szerint

a nemzetpolitika stratégiai cél,
a pártpolitika taktikai eszköz.

Meggyőződéssel állítjuk: a parlamentáris demokrácia nem tudta / nem tudja a szükséges személyi és tárgyi feltételeket biztosítani ahhoz, hogy az államigazgatási – kormányzati – hibák és hiányosságok következtében tűrhetetlen helyzetbe került HAZÁNK mihamarabb kikerüljön a komplex válságból.

*

Ahhoz, hogy a valódi rendszerváltozás bekövetkezzen, az államhatalomnak és az államigazgatásnak *önálló*nak és bizonyítottan *függetlennek* kell lennie!

A pártkormányok által okozott bajok orvoslása érdekében leszögezzük: – Csak *a párton kívüli szaktekintélyekből* megalakított *kormány – nemzeti kormány* – képes nemzetpolitikai célkitűzések valóra váltására hivatott testületként működni! Ebben az esetben valamennyi frakció – az *önállóság* elvének tiszteletben tartásával – köteles támogatni, illetve ellenőrizni a független nemzeti kormányt.

A pártok kizárólagos küzdőterei: az Országgyűlés, a fővárosi és megyei közgyűlések, a települési, kisebbségi és nemzetiségi önkormányzatok.

*

Az 1990 óta regnált kormányok tevékenységét tárgyilagosan vizsgáló szakértők megállapításaival összhangban a leghatározottabban állítjuk:

Hazánkban a parlamentáris demokrácia nem a társadalmi elvárásoknak megfelelően működött / működik.

Az Országos Választási Szövetség / a továbbiakban: SZÖVETSÉG / a társadalom valamennyi rétegének hosszú éveken át érlelődött követelését *jogosan* és *sürgetőleg* fogalmazta meg a KIÁLTVÁNYÁNAK azon mondatában, amely így szól:

„Eljött az ideje, hogy a magyar nép közvetlenül gyakorolja a hatalmat!”

A múltat és jövődöt megbűnhődött NÉPÜNK *jövője iránt érzett felelősségünk* tudatában kijelentjük:

A legrövidebb időn belül meg kell teremtenünk a népképviseleti demokrácia *személyi és tárgyi feltételeit.*”

*

Annak érdekében, hogy az imént megjelölt célkitűzést a világ bármely országában élő, valamennyi magyar ajkú honfitársunk / nemzetársunk aktív részvételével minél előbb sikeresen váltsuk valóra, – *megítélésünk szerint* – a nemzeti elkötelezettségű polgárok által megalakított, bejegyzett Közéleti Civil Szervezetek (a továbbiakban: Szervezet) *céltudatos, kitartó, lelkiismeretes közreműködése* elengedhetetlenül *szükséges.*

*

Őszinte elismeréssel és hálás köszönettel nyugtáznánk, ha a Szervezetek igen tisztelt elnöksége és valamennyi tagja közhírré tenné, hogy az adott településen élő, a közélet eredményeinek *gyarapítását*, a hibák észrevételezését követően *azok kijavítását*, a hiányosságok aktív részvétellel történő *megszüntetését* önzetlenül vállaló polgárok 2013. május 1. napjától az ORSZÁGOS VÁLASZTÁSI SZÖVETSÉG <http://www.ovsz.atw.hu/> honlapján olvashatják / letölthetik az

1. sz. KIÁLTVÁNYT

Bízunk abban, hogy sok Szervezet kívánja deklarálni az *összefogás / együttműködés szükségességét.*

*

Ezen **KIÁLTVÁNY** tisztelt OLVASÓINAK és az általuk tájékoztatott valamennyi HONFITÁRSNAK / NEMZETTÁRSNAK jó egészséget és kimagasló sikereket kívánunk sok szeretettel!

*

Széchenyi István: „A nemzeti értelem lehető legnagyobb kifejtését tartom azon nemzőeknek, mellyből nemzetiség, honszeretet, közlélek, polgári erény, közboldogság, s nemzeti dicsőség fakad.”

*

Budapest, 2013. május 1.

Hazafias üdvözlettel:

Vecsei József
az Országos Választási Szövetség
elnöke

Fenyvesi András
tanár
okleveles népművelési előadó
az Országos Választási Szövetség
témafelelőse